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Aproape că a trecut prima lună din 
2026 și, lăsând în urmă acest foarte rece 
ianuarie, Superliga României este încă 
departe de un moment al decantării, al 
unor perspective evidente, care să poată 
duce repede către anumite concluzii.

Și, bineînțeles, e foarte bine că astfel 
stau lucrurile, că verdictele se vor amâna, 
cel mai probabil, până în ultima rundă 
a sezonului regular, că abia atunci vom 
cunoaște numele celor șase echipe 
care vor juca în play-off, precum și al 
celor zece care vor alcătui play-out-
ul. Deocamdată, așa cum scriam și în 
editorialul de săptămâna trecută, în 
toate aceste etape care au mai rămas 
de disputat, se vor juca extrem de multe 
meciuri cheie, derby-uri care vor avea 
darul de a mai limpezi ierarhia finală. 
Partide pe muchie de cuțit, pe care le 
anticipăm echilibrate și spectaculoase. 

Chiar da!

Astfel se vor petrece lucrurile și în 
etapa care încheie luna aceasta și cu 
care debutează luna februarie, când 
un weekend de mare încărcătură ne 

așteaptă, iar meciurile care intră în 
această paradigmă amintită mai sus nu 
sunt deloc puține.

Desigur, meciul din Giulești, dintre 
Rapid (locul 2) și Universitatea Cluj (7), de 
sâmbătă seară, se înscrie, cred, în această 
idee a unui meci extrem de atractiv, ca și 
partida de duminică, de la Ovidiu, unde 
Farul (10), cu șanse încă de a prinde un 
loc în play-off, va primi replica liderului 
Universitatea Craiova. O partidă la care 
spectacolul pare garantat, nu-i așa?

La fel, jocul din nordul Moldovei, dintre 
FC Botoșani (5) și Oțelul Galați (6), se 
anunță mai echilibrat decât pare la prima 
vedere, cu ambele echipe ocupând, 
înaintea acestei etape, poziții de play-off. 
Ceea ce era de demonstrat.

Campioana en-titre, FCSB (11), după 
meciul de joi seară din Europa League, cu 
turcii de la Fenerbahce Istanbul, joacă tot 
pe Arena Națională, unde va primi replica 
celor de la FK Csikszereda (14), fiecare 
echipă având, desigur, obiective diferite, 
gazdele căutând punctele și victoriile 
care să le ducă în play-off, iar oaspeții 
punctele și victoriile care să le scoată din 
zona atât de fierbinte a retrogradării.

Revenind la meciurile al căror echilibru 
este evident, trebuie să amintim, 
bineînțeles, de cel de la Mioveni, acolo 
unde FC Argeș (4), va juca în compania 
celor de la UTA Arad (8). Desigur, și aici 
miza este clară: un loc în play-off!

CFR 1907 Cluj (9) -Metaloglobus 
București (16) este un meci deschis 
oricărui rezultat, ca și Unirea Slobozia 
(12)-FC Hermannstadt (15) sau meciul 
de uriașă tradiție dintre două foste mari 
campioane, Dinamo București (3) și 
Petrolul Ploiești (13).

Aceasta va fi, așadar, etapa cu numărul 
24, una care se anunță extrem de 
importantă și disputată. Până la “borna” 
30 nici nu mai este mult…Iar eu vă spun, 
ca întotdeauna, să ne bucurăm de fotbal!
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EDITORIAL

Șapte etape decisive
 Justin Ștefan, Secretar General LPF
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FEATURE

SUPERLIGA           
Echipa etapei a 23-a
  realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

FUNDAŞI

MIJLOCAŞI

ATACANŢI

ANTRENORUL ETAPEI

Mihai Popa

Carlos Mora Leo Bolgado

Daniel Pancu

Adrian Păun

Pedro Nuno

Alibek Aliev

Victor Dican 

Robert Moldoveanu

Alexandru Cicâldău

Matei Ilie Raul Opruț

CFR 1907 CLUJ

UNIVERSITATEA CRAIOVA FC RAPID

CFR 1907 CLUJ

OȚELUL GALAȚI

CFR 1907 CLUJ

FARUL CONSTANȚA

FC ARGEȘ

UNIVERSITATEA CRAIOVA

CFR 1907 CLUJ

CFR 1907 CLUJ DINAMO

Revenit la CFR, a fost titularizat și a făcut un meci mare, 
cu șase intervenții, dintre care trei supersave-uri.

A fost activ pe toată durata meciului. A făcut 
excelent ambele faze de joc.

A intrat la startul reprizei secunde și a 
marcat golul care le-a adus giuleștenilor 
o victorie mare în lupta pentru atingerea 

obiectivului.

Ardelenii s-au impus categoric pe terenul deținătoarei 
titlului și au reintrat în lupta pentru play-off.

Al treilea meci consecutiv în care punctează ofensiv. A 
contribuit la succesul ,,vișiniilor” clujeni cu două pase 

decisive.

A marcat de două ori, unul dintre goluri fiind printre cele 
mai frumoase din 2026.

A înscris în premieră pentru clujeni. A fost un pericol 
permanent pentru apărarea adversă.

A marcat golul care o menține pe Farul cu șanse pentru o 
calificare în play-off.

A marcat direct din lovitură liberă. A fost al patrulea său 
gol reușit în acest sezon.

Golul conducătorului de joc al craiovenilor a deschis 
drumul oltenilor spre a 13-a victorie din ediția curentă.

A avut o evoluție consistentă. Și-a trecut în 
cont a treia pasă decisivă din ediția în curs.

A reușit prima dublă din carieră în 
SuperLigă. Foarte bun și jocul defensiv.

PORTAR

Liga Profesionistă de Fotbal prezintă la finalul fiecărei runde cel mai bun unsprezece. 
Iată cum arată echipa ideală a etapei a 23-a:
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FEATURE

SUPERLIGA     
Cifrele etapei a 23-a
Material realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa
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Liga Profesionistă de Fotbal vă prezintă cele mai interesante cifre statistice înregistrate la 
finalul etapei a 23-a a sezonului 2025-2026 în SuperLiga României.

Primul gol în campionat: Marko Gjorgjievski (FC Hermannstadt), Alibek Aliev (CFR 
1907 Cluj)

Golul nr. 10 în SuperLigă: Claudiu Micovschi (FC Argeș)

Golul nr. 20 în SuperLigă: Alexandru Dobre (FC Rapid)

Golul nr. 30 în SuperLigă: David Miculescu (FCSB)

Meciul nr. 50 în SuperLigă: Alexandru Dobre (FC Rapid)

Debutanți în SuperLigă: Debutanți: (FC Argeș), Andrei Coubiș (Universitatea Cluj), 
Zoárd Nagy, Gustavo dos Santos (FK Csikszereda Miercurea Ciuc)

Integralist după 23 etape: Alexandru Buzbuchi (Farul Constanța)

TOP MARCATORI 

Alexandru Dobre (FC Rapid) – 13 goluri

Jovo Lukić (Universitatea Cluj) - 11 goluri

Florin Tănase (FCSB) – 10 goluri

Andrei Cordea (CFR 1907 Cluj) – 9 goluri

Sebastian Mailat (FC Botoșani), Valentin Costache (UTA Arad), Steven Nsimba 
(Universitatea Craiova) - 8 goluri
Ștefan Baiaram (Universitatea Craiova), Ricardo Matos (FC Argeș), Paulinho (Oțelul 
Galați) - 7 goluri
Alexandru Ișfan (Farul Constanța), Mamoudou Karamoko (Dinamo), Márton Eppel 
(FK Csikszereda Miercurea Ciuc)  – 6 goluri

TOP PASATORI 

Alin Roman (UTA Arad) – 10 pase decisive

Issouf Macalou (Universitatea Cluj) – 6 pase decisive

Silviu Balaure (FC Hermannstadt), Hervin Ongenda (FC Botoșani), Louis Munteanu 
(CFR 1907 Cluj), Claudiu Petrila (FC Rapid), Cătălin Cîrjan (Dinamo) – 5 pase decisive
Anzor Mekvabishvili, Florin Ștefan, Ștefan Baiaram (toți Universitatea Craiova), 
Tobias Christensen (FC Rapid), Risto Radunovic, Florin Tănase (ambii FCSB), Eduard 
Radaslavescu (Farul Constanța) – 4 pase decisive

NOTĂ. Datele se referă doar la jocurile disputate în SuperLigă, nu în toate competiţiile.





La naţională a debutat în mai 1968, 
la Linz, 1-1 cu Austria. Căpitan era Ion 
Barbu, de la Argeş, erau, el şi Deleanu, 
debutanţi, alături de Coman, Ivăncescu, 
Hălmăgeanu, Grozea, de la Petrolul, 
Dobrin, Puiu Ionescu, Sasu, de la Farul, ca 
şi Kallo, cel ce-a dat golul nostru.

S-a retras tot primăvara, în aprilie 
’81, după 75 de meciuri. Şi 7 goluri 
înscrise. Fusese cel mai bun atunci, 
la Guadalajara. Debutase sub Angelo, 
trăgea cortina sub Valentin Stănescu. 
Tot un amical, 1-2 cu Danemarca, la 
Copenhaga. Iată ultima naţională care l-a 
avut pe teren, căpitan, desigur: Cristian 
– Negrilă, Sameş, Dinu, Ungureanu – 
Balaci, Beldeanu, Iordănescu – Crişan, 
Cămătaru, Marcel Răducanu. Cămătaru, 
adversarul lui direct din campionat, avea 
22 de ani. El – 33.

Cifre? Şase titluri cu Dinamo, două 
Cupe, cel mai bun fotbalist român în 
anul Guadalajarei, în ’70, apoi în ’72 şi 
’74. Cuvinte? „Am scris tot ce-am trăit. 
Zâmbind din iarbă... Profesorul Oprescu 
de la Târgovişte, de la Liceul „Ienăchiţă 
Văcărescu”, mi-a spus să scriu... era 
elegant, semăna cu contele Ciano, 
ginerele lui Mussolini, doar că era mai 
înalt cu 20 de centimetri. Când recita 

Trei, Doamne, şi toţi trei! plângeam şi el şi 
noi, în clasă...” Cifre? Cuvinte. Lecţii. La alt 
meci, tot cu Danemarca, la Copenhaga, 
în 1971, a rămas în teren, într-un cor 
de fluierături, zeci de mii, suspectat 
pe nedrept că şi-ar fi lovit un adversar. 
De pe bancă i s-a cerut schimbarea. 
Atmosfera era infernală! A rămas însă. El 
era căpitanul.

„Tata era un moldovean deştept, 
din Bârlad. Şi tu eşti, domnule Mitran 
(niciodată nu mi-a spus altfel!), de acolo, 
ai tradiţia povestirii moştenită. El se 
născuse în mahalaua Podenilor, acolo 
unde ai lui veniseră împroprietăriţi, răzeşii 
lui Ştefan... Pe vremea Domnitorului, 
pământul se câştiga prin fapte de arme... 
Mama a fost muntenegreancă, de fată 
o chema Radulovici. Bunicul venise 
din Belgrad în 1901, pentru că nu mai 
suporta regalitatea Serbiei. Se trăgea 
dintr-o familie tare, care lucra cu tunul 
şi cu mitraliera. Arkan, Comandantul, 
mi-a spus odată că familia Radulovici 
e şi azi cunoscută în Belgrad. Bunicul a 
trecut graniţa cu două pistoale la brâu 
şi cu un chimir plin cu galbeni. A tras la 
familia Servski din Târgovişte, nişte sârbi 
de treabă, unde s-a şi însurat. În 1914, 
după atentatul de la Sarajevo, s-a întors 
în ţara lui, să se bată cu imperiul. Avea 
patru copii, iar bunica era însărcinată 
cu al cincilea, nea Tică, fratele cel mai 
mic al mamei. După două săptămâni 
bunicul, Milan Radulovici, a murit pe 
front. A rămas bunica, cu cinci copii, pe 
care i-a dat pe toţi la Universitate. Pe 
mine m-a influenţat cel mai mult sora 
cea mare a mamei, Elena Radulovici, 
licenţiată în filozofie şi filologie la Paris. 
De acolo s-a întors în ţară să se mărite cu 
ultimul descendent al familiei Herisescu 
– Bolintineanu, casierul oficial al Reginei 
Maria. Nu muncea decât vinerea, în rest 
stătea la Capşa, cu Păstorel Teodoreanu. 
După ’48 l-au băgat la Canal, 5 ani, apoi 
i-au dat domiciliu forţat la Berca. A murit 
în 1977. Madam Herisescu, mătuşă-mea, 
s-a ocupat de toţi.

La tata a fost altfel, povesteşte. Erau 12 
fraţi, una dintre cele mai bogate familii 
din Bârlad. De fapt au fost trei neamuri 

CRONICĂ

Dinu, cu D de la Dinamo (II)
  Material realizat de Marius Mitran
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mari, Dinu, Agnoste şi Dragnea, care 
dominau târgul. Dragnea erau veri cu 
noi. Din 12 fraţi, doar doi s-au ocupat 
de moşie şi negustorie, ceilalţi au mers 
la facultate. Tata şi-a luat doctoratul 
în drept la Liège, în Belgia. Au rămas 
orfani repede, că bunicul a murit în 1934. 
A făcut infarct, îl păcăliseră unii într-o 
afacere cu o fabrică de bere. Tata, după 
ce şi-a luat doctoratul, a plecat pe front şi 
a fost rănit la Cotul Donului. Noroc că l-au 
salvat caii. Acasă avea 200 de cai şi 60 de 
câini. Ordonanţa lui, văzând că e rănit, l-a 
legat de un cal şi aşa a reuşit să iasă din 
linia întâi...”

Târziu, dincolo de poveşti, când şi 
cafelele şi ţigările s-au terminat, ne-
am ridicat. Mi-a spus să citesc Biblia. 
„Eu o redescopăr în fiecare seară!”, mi-a 
zis cel care-i ţinuse la respect pe Pelè, 
Tostao, Jairzinho ori Santillana. Atunci 
am întrebat, ca un tâmpit, fără să ştiu de 
ce. „Aţi plâns vreodată, Mister?” A tăcut. 
Nu mult. Şi a zis: „O-ho! De foarte multe 
ori. În ciuda omului de fier pe care îl vezi, 
sunt un sentimental.”

... Asta a fost acum fix 11 ani. Zilele 
acestea ne mai vedem uneori, la o cafea. 
E mereu cu Prinţi. Ne salutăm. Înclină 
uşor capul, cu o nobleţe moştenită.             

E tot o stâncă. E Mister D. E Dinamo. Nu 
întâmplător s-a născut odată cu clubul, 
în ’48. Nimic nu-i întâmplător. Jean-
Claude Carrière, scenaristul preferat al lui 
Buñuel, cu care a făcut „Farmecul discret 
al burgheziei”, dar şi al lui Milos Forman, 
Jean-Luc Godard sau Andrej Wajda, are 
o povestioară, prinsă în capodopera sa 
cu Buñuel. Din 1972, când Dinu era la 
al doilea trofeu de cel mai bun fotbalist 
român. Zice aşa Jean-Claude. „Un oraş 
e bombardat. Locuitorii sunt siliţi să 
fugă, care cum poate. Există morţi şi 
răniţi fără număr, iar hoarde de soldaţi 
învinşi şi flămânzi se retrag în oraş, 
jefuind totul. În plus, ploi nesfârşite au 
provocat o inundaţie catastrofală. Poduri 
şi case au fost luate de apă. Sinistraţii fug 
înnebuniţi. În mijlocul acestui haos, un 
călugăr zen îşi vede, netulburat, de drum. 
Cineva îl întreabă:

–	 Chiar nu ţi-e teamă? Unite cum e 
lumea, ce-a ajuns...

–	 Nu, spune el, lăsând deoparte 
haosul ăsta din jur, e pace şi linişte.”

Asta e tot. Uneori, la câte un telefon, azi, 
se aude o voce care încearcă să destupe 
drumul. Ascultaţi-o. chiar dacă în jur e 
cumplit, Mister are farmecul, puterea şi 
credinţa unor alte civilizaţii.
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